1. В кодировке КОИ – 8 каждый символ кодируется одним байтом. Определите информационный объем сообщения из 30 символов в этой кодировке.
1) 240 бит

2) 240 байт

3) 30 бит

4) 120 бит

2. Сколько Кбайт информации содержит сообщение объемом 218 бит? В ответе укажите одно число.

3. Скорость передачи данных через ADSL – соединение = 512000 бит/с.  Передача файла через данное соединение заняла 10 с. Определите размер файла в Кбайтах.

4. В одном из вариантов кодировки Unicode на каждый символ отводится два байта. Определите информационный объем сообщения из двадцати символов в этой кодировке.

1) 20 байт

2) 40 бит

3) 160 бит

4) 320 бит

5. Сколько Кбайт информации содержит сообщение объемом 214 бит? В ответе укажите одно число.

6. Скорость передачи данных через ADSL – соединение =64000 бит/с. Передача файла через данное соединение заняла 16 с. Определите размер файла в Кбайтах.
7. В кодировке КОИ – 8 каждый символ кодируется одним байтом. Определите информационный объем сообщения из 40 символов в этой кодировке.

1) 40 бит

2) 160 бит

3) 320 бит

4) 640 бит

8. Сколько Кбайт информации содержит сообщение объемом 217 бит? В ответе укажите одно число.

9. Скорость передачи данных через ADSL – соединение = 512000 бит/с.  Передача файла через данное соединение заняла 6 с. Определите размер файла в Кбайтах.

10. В одном из вариантов кодировки Unicode на каждый символ отводится четыре  байта. Определите информационный объем сообщения из четырех  символов в этой кодировке.

1) 96 бит

2) 192 бита

3) 128 бит

4) 1536 бит

11. Сколько Кбайт информации содержит сообщение объемом 215 бит? В ответе укажите одно число.

12. Скорость передачи данных через ADSL – соединение =1024000 бит/с.  Через данное соединение передают файл  размером 2000Кбайт. Определите время передачи файла в секундах.

13. В кодировке КОИ – 8 каждый символ кодируется одним байтом. Определите информационный объем сообщения из 50 символов в этой кодировке.

1) 50 бит

2) 100 бит

3) 200 бит

4) 400 бит

14. Сколько Кбайт информации содержит сообщение объемом 214 бит? В ответе укажите одно число.

Скорость передачи данных через ADSL – соединение =128000 бит/с.  Передача файла через данное соединение заняла 16 с. Определите размер файла в Кбайтах.
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